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Wall Street Açılmadan

Petrol tarafındaki fiyatlamalar ve Hürmüz risk primi, enflasyon ve faiz

beklentilerini yukarıda tutarak piyasalarda belirsizlik ve volatilite yaratmayı

sürdürürken, hisse piyasaları dün Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın GTC’de

Blackwell ve Vera Rubin çiplerine ilişkin 2027’ye kadar 1 trilyon dolarlık

sipariş beklentisini öne çıkaran açıklamalarının desteğiyle pozitif bir seyir

izledi. Ancak bugün ABD vadeli endekslerinin hafif negatif görünümü,

toparlanma çabasının henüz tam olarak kalıcı hale gelemediğine işaret

ediyor. Küresel hisse piyasalarında fiyatlama kısa vadede jeopolitik–enerji–

faiz ekseninde sıkışmış durumda.

Jeopolitik cephede diplomasi, enerji güvenliği ve ticaret başlıklarının iç içe

geçtiği bir süreç izleniyor. Trump, Hürmüz Boğazı’nın güvenliği için Çin,

Japonya, Güney Kore ve Avrupa ülkelerine daha fazla sorumluluk almaları

çağrısında bulunurken, Çin ziyaretini bir ay ertelediğini açıkladı. Bu

gelişmeler, enerji güvenliğinin yalnızca bir arz sorunu olmaktan çıkarak

küresel ticaret ve diplomasi gündeminin merkezine yerleştiğini gösteriyor.

Avrupa cephesinde ise zayıflayan makro veriler dikkat çekiyor. Almanya’da

ZEW beklenti endeksi Mart ayında 58,3 seviyesinden -0,5’e gerileyerek

beklentilerin oldukça altında kaldı. Bu sert düşüş, Orta Doğu’daki savaşın

enerji fiyatları üzerinden Avrupa ekonomisindeki toparlanma beklentilerini

zayıflattığına işaret ediyor.

Genel görünümde, petrol fiyatlarının seyri ve Hürmüz Boğazı’ndaki

gelişmeler küresel piyasalar için ana yön belirleyici olmaya devam ediyor.

Fed’in vereceği mesajlar ve jeopolitik cepheden gelecek yeni haber akışı,

kısa vadede risk iştahının yönünü belirleyecek temel unsurlar olarak öne

çıkıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı temkinli iyimserlikte. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 100,5 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 5.010 $ civarında.

Bitcoin 74.000 $, Ethereum ise 2.330 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 15:15’te haftalık ADP verileri, TSİ

17:00’de Conference Board öncü göstergeler endeksi ve aylık bekleyen

konut satışları verileri takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:15 | ABD | Haftalık ADP İstihdam Değişimi

▪ 17:00 | ABD | Askıdaki Konut Satışları (Şub) | Bek: -%0,6
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Amazon teslimat hızını artırarak 1 saatlik seçenek sunmaya başladı. Amazon, belirli ürünlerde 1 saat ve 3 saat içinde 

teslimat seçeneklerini devreye aldı. Prime üyeler için ücretler sırasıyla 9,99 ve 4,99 dolar olurken, üyelik olmayanlar için bu 

tutarlar daha yüksek seviyede uygulanacak. Şirket ayrıca bazı bölgelerde 30 dakika içinde teslimat sunan “Amazon Now” 

hizmetini de test ediyor.

Google AI veri merkezleri için sıvı soğutma ekipmanı arıyor. Google, artan AI veri merkezi ihtiyacı kapsamında Çinli 

firmalarla sıvı soğutma ekipmanı tedariki için görüşmeler yürütüyor. Yüksek yoğunluklu AI sistemlerinin yarattığı ısı nedeniyle 

sıvı soğutma kritik hale gelirken, bu alanda küresel arz sıkışıklığı yaşandığı belirtiliyor.

Nvidia GPU talebinde 1 trilyon dolarlık büyüme öngörüyor. Nvidia CEO’su Jensen Huang, AI kaynaklı GPU talebinin 2027’ye 

kadar 1 trilyon dolara ulaşabileceğini belirtti. Şirket, inference kullanımındaki artışın hesaplama ihtiyacını katlayarak 

büyüttüğünü ve CUDA ekosisteminin bu büyümenin temel itici gücü olduğunu vurguladı.

Nvidia yeni Vera CPU ve AI altyapı çözümlerini tanıttı. Nvidia, veri işleme ve agentic AI için tasarlanan Vera CPU’yu tanıttı. 

Yeni sistemler yüksek performans ve enerji verimliliği sağlarken, bulut sağlayıcılarının geniş çapta benimsemesi bekleniyor. 

Ürünlerin 2026’nın ikinci yarısında piyasaya çıkması planlanıyor.

Nvidia otonom sürüş ve robotik iş birliklerini genişletti. Nvidia, otonom sürüş tarafında otomotiv üreticileri ve Uber ile iş 

birliklerini genişletti. DRIVE platformu birçok üretici tarafından benimsenirken, Uber’in 2028’e kadar 28 şehirde otonom araç 

filosu kurması planlanıyor. Şirket ayrıca robotik ve fiziksel AI alanında da yeni ortaklıklar açıkladı

AMD ve Celestica yeni nesil AI altyapısı geliştiriyor. Advanced Micro Devices ve Celestica, Helios adlı rack-scale AI 

platformunu geliştirmek için iş birliği yaptı. Sistem, büyük ölçekli AI eğitim ve inference süreçleri için optimize edilirken, 2026 

sonunda piyasaya sunulması planlanıyor.

Kanada’da büyük ölçekli AI veri merkezi yatırımı planlanıyor. CoreWeave ve Cerebras, BCE ile birlikte Kanada’nın en büyük 

AI veri merkezlerinden birini kurmayı planlıyor. 300 MW kapasiteli tesisin 2027’de devreye alınması hedeflenirken, Nvidia 

GPU’ları da altyapının önemli bir parçası olacak.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,01 artarak 6.699,38 puanda tamamladı. . Küresel piyasalar ABD - İran

gerilimine odaklanmayı sürdürüyor. Dün ABD’nin, Avrupa ve bazı Asya ülkelerinden destek istemesi öne çıkarken savaş

ortamının ne kadar süreceğine dair tam bir takvim paylaşılmamasına rağmen “bu hafta değil, ama yakında” şeklinde bir mesaj

verilmesi de ayrıca dikkat çekti. Ek olarak, İran Dışişleri Bakanı Arakçi ile ABD Özel Temsilcisi Witkoff arasında bir iletişim

olduğuna dair spekülasyonlar (Witkoff yalanladı) dün petrol fiyatlarında 100 – 103 dolar bandından 97 – 100 dolar bandına bir

gerileme yaşattı, son işlemler 100 dolar civarında gerçekleşiyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks

hedefi 8.276 puan ile dolar bazında %23,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.903 puan direnç

seviyesi, 6.570 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

NVIDIA Corp. (NVDA) – NVDA, Nvidia , hızlandırılmış bilişim ve yapay zekâ odaklı çalışan bir teknoloji şirketidir; GPU’lar,

veri merkezi sistemleri ve ilgili yazılım platformları geliştirir. Şirketin faaliyetleri özellikle yapay zekâ, veri merkezleri, oyun,

profesyonel görselleştirme, otonom araçlar ve robotik alanlarında yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 269,13 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %46,9 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 75 analist AL, 4

analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 186 USD direnç, 177 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.
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Advanced Micro Devices Inc. (AMD) – AMD, Advanced Micro Devices, CPU ve GPU tasarlayan; bu çipleri PC’ler, oyun

konsolları, veri merkezleri ve yapay zekâ iş yüklerinde kullanılmak üzere bilgisayar üreticileri ve bulut şirketlerine satan bir yarı

iletken firmasıdır. Gelirinin önemli kısmı Ryzen işlemciler, Radeon ekran kartları ve EPYC sunucu işlemcileri gibi ürün

ailelerinden gelir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 293,51 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %49,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 53 analist AL, 14 analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 213 USD direnç, 187 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

ASO US Equity ACADEMY SPORTS & OUTDOORS IN 17.03.2026 Bef-mkt Q4 2,07 56,5 59,5 5%

BOBS US Equity BOB'S DISCOUNT FURNITURE 17.03.2026 #N/A N/A Q4 0,28 15,7 26,0 65%

DOCU US Equity DOCUSIGN INC 17.03.2026 Aft-mkt Q4 0,95 46,8 70,0 50%

OKLO US Equity OKLO INC 17.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,18 59,7 122,0 104%

NN US Equity NEXTNAV INC 17.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,13 16,6 20,0 20%

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

HCA US Equity HCA HEALTHCARE INC 17.03.2026 0,78 525,19 0,1%

ARES US Equity ARES MANAGEMENT CORP - A 17.03.2026 1,35 100,51 1,3%

ICE US Equity INTERCONTINENTAL EXCHANGE IN 17.03.2026 0,52 161,49 0,3%

PHM US Equity PULTEGROUP INC 17.03.2026 0,26 122,17 0,2%

GEV US Equity GE VERNOVA INC 17.03.2026 0,50 827,37 0,1%

PR US Equity PERMIAN RESOURCES CORP-CL A 17.03.2026 0,16 19,23 0,8%

TCPC US Equity BLACKROCK TCP CAPITAL CORP 17.03.2026 0,17 3,64 4,7%

CRBG US Equity COREBRIDGE FINANCIAL INC 17.03.2026 0,25 23,66 1,1%

PLD US Equity PROLOGIS INC 17.03.2026 1,07 134,07 0,8%

OXLC US Equity OXFORD LANE CAPITAL CORP 17.03.2026 0,40 8,54 4,7%

ECL US Equity ECOLAB INC 17.03.2026 0,73 273,11 0,3%

TXRH US Equity TEXAS ROADHOUSE INC 17.03.2026 0,75 171,23 0,4%

VRT US Equity VERTIV HOLDINGS CO-A 17.03.2026 0,06 264,74 0,0%

ITB US Equity ISHARES U.S. HOME CONSTRUCTI 17.03.2026 0,18 94,28 0,2%

IWM US Equity ISHARES RUSSELL 2000 ETF 17.03.2026 0,44 248,92 0,2%
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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